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4 — (Cesgranrio-RJ) Sejam os dados abaixo:
1) Entalpia de formagdo da H,0y, = - 68 keal/mol

11) Entalpia de formagdo do COy)= - 94 keal/mol

111) Entalpia de combustdo do C-HsOH, = - 327 keal/mol
A entalpia de formagdo do etanol é:

a) 15,5 keal/mol

b) 3,5 keal/mol

©)- 28 keal/mol

d) - 45 keal/mol

€) - 65 keal/mol




image2.png
4 — (PUC-Campinas) Considere as seguintes entalpias de formagao, em
K¥/mol:

Com essas informagdes, dentre as reades indicadas abaixo, a mais
exotérmica é

) ALOxo + 3/2 Pbiy = 2 Al + 3/2 PbOxy

b) ALOs + 3 Mgy — 2 Al +3 MgOgs)

€)3/2 PbO, +2 Al — 3/2 Pbyy + AG:Oy)

d) PbOsy +2 My — Pbiy +2 MeOyy

€)3MgOg, +2 Al — 3 Mg +AL:Ox
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5 — (Fuvest-SP) Com base nas variagdes de entalpia associadas as reagdes a
seguir:

Nyg+2 Oy —=2NOy,  AHI=+67.6kJ
Nagg) +2 Og) = NaOuggy AH2=+9,6 kJ

Pode-se prever que a variagdo de entalpia associada & reagio de
dimerizago do NO, serd igual a:

2NOyg = | NOggy
a)-58.0kJ

b) +58,0kJ
=772k
&) +772K
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2 — (Mackenzie-SP)
C grafiteg + Oxg = COyg  AH=-94.0 keal

C diamante, + Oy — COy AH=- 945 keal

Relativamente as equagdes anteriores, fazem-se as seguintes afirmagdes:

1. C (grafite) ¢ a forma alotropica menos energética.

II. As duas reagdes sio endotérmicas.

1M1 Se ocorrer a transformagdo de C (diamante) em C (grafite) havera
liberagdo de energia.

IV. C (diamante) é a forma alotropica mais estavel

Sdo corretas:

a) Le II, somente.
b) I e 111, somente
)L, Il 111, somente.
d) Il e 1V, somente

€)1 1l e IV, somente.




